



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PPG) COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO (CPG) PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (PPGLETRAS) MESTRADO EM LETRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2019-PPG/CPG/UEMA DO EDITAL N.º 21/2019 – PPG/CPGUEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 21/2019, relativo à abertura das inscrições para a seleção ao PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS - Curso de Mestrado em Letras passa a ter redação alterada nos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

6. DO ANTEPROJETO

c) Somente uma via do Anteprojeto de Pesquisa deverá conter a identificação do candidato;

LEIA – SE

6. DO ANTEPROJETO

c) O Anteprojeto de Pesquisa deverá conter a identificação do candidato;

ONDE SE LÊ:

11. DO CALENDÁRIO DA SELEÇÃO

ETAPA II Prova Escrita	Prova Escrita (ELIMINATÓRIA)	28/10/2019	Das 8h às 12h <www.mestradoemletras.uema.br>
	Divulgação do Resultado da Prova Escrita	4/11/2019	Até 18h <www.mestradoemletras.uema.br>
	Interposição de recursos	5 a 8/11/2019	<mestradoletrasuema@gmail.com>
	Divulgação da análise dos recursos impetrados	13/11/2019	Até 18h <www.mestradoemletras.uema.br>



LEIA-SE:

ETAPA II Prova Escrita	Prova Escrita (ELIMINATÓRIA)	25/10/2019	Das 8h às 12h <www.mestradoemletras.uema.br>
	Divulgação do Resultado da Prova Escrita	4/11/2019	Até 18h <www.mestradoemletras.uema.br>
	Interposição de recursos	5 a 8/11/2019	<mestradoletrasuema@gmail.com>
	Divulgação da análise dos recursos impetrados	13/11/2019	Até 18h <www.mestradoemletras.uema.br>

São Luís, 18 de setembro de 2019.

Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação